

首府再次人工增雨 旱情解除

新报讯(记者 马丽侠) 受冷空气与西南暖湿气流共同影响,7月6~7日,首府迎来了多时段、多地点的阵性降水和冰雹天气,呼和浩特市气象局人工影响天气指挥中心抓住有利时机,采取空中、地面立体化协同作业,多时段进行人工增雨、防雹,终于在7

日傍晚结束了首府炙烤的天气,至此,首府旱情解除。这也是呼和浩特市气象局人工影响天气指挥中心继7月2日实施人工增雨后的第二次人工增雨、防雹。

呼和浩特市气象局高级工程师戴玉芝告诉记者,6月下旬后期以来,呼

和浩特市气温连续攀升,致使首府天气成为炙烤模式。农田、树木、牧草出现中度、轻度干旱,影响了农作物、树木、牧草生长发育。为此,呼和浩特市气象局迅速启动了防汛抗旱四级应急响应。根据呼和浩特市气象台预报,7月6~8日首府将迎来降水天气。

从7月5日开始,呼和浩特市人工影响天气指挥中心连续发布了呼和浩特市人工影响天气作业过程预报和作业计划、潜力预报和作业预案、监测预警与作业方案。积极组织全市各旗县做好人工增雨、防雹准备工作。

据介绍,7月6日20时

50分至51分,土左旗进行了地面火箭增雨作业1个点次,发射火箭弹3枚,7月7日15时20分至15时23分在土左旗迎红疙旦进行防雹作业1次发射高炮弹20发。武川县气象局于7月7日9时33分至10时37分,进行地面火箭增雨作业8个点次,发射火箭弹8

枚。7月6~7日,全市123个雨量监测站共有115个站出现降水,10个站出现大雨,70个站出现中雨,35个站出现小雨。到7月7日傍晚时分,首府终于迎来了凉爽惬意的天气,未形成冰雹灾害,旱情基本解除。



策马扬鞭

7月7日,选手们在比赛中策马扬鞭冲向终点。当日,2018年中国速度赛马经典赛呼和浩特站比赛在和林格尔县开赛,比赛为期1天。比赛设置了4岁及以上马组1000米、4岁及以上马组2100米、3岁马组1000米等项目。本次赛事由中国马术协会主办,总奖金达60万元人民币。摄影/本报记者 牛天甲

深航一航班降落白塔国际机场时偏离跑道

新报讯(记者 刘睿) “突发!深航一航班降落呼和浩特时偏离跑道,机场暂时关闭”。7月7日下午,有网友称,深圳航空ZH9127航班从武汉飞往呼和浩特,到达呼和浩特白塔国际机场时飞机进入草坪,导致机场关闭。

当天下午,记者从深圳航空官微上了解到,该航空公司16点28分发布消息称,(7月7日)下午13时43分,深圳航空一架波音737飞机(飞机号B-5412)呼和浩特,在呼和浩特白塔国际机场正常降落后,

在脱离时滑出快速脱离道。机上124名旅客和10名机组成员未受影响、旅客已正常下机,无人员受伤。深航已安排运力做好后续航班。当时,客机在机场降落时,天气为小雨。

当日22时37分,中国

民用航空华北地区管理局官网发布消息称,内蒙古呼和浩特白塔国际机场已完成深圳航空ZH9127航班飞机的搬移,经检查机场具备安全运行的条件,于7月7日21时40分恢复开放并正常运行。

相声送欢笑

◎现场短新闻——

7月7日20时许,刚下过雨的青城多了一丝凉意,而在呼和浩特市群众艺术馆二楼剧场内,却是一片欢声笑语。当日,呼和浩特市众乐相声社联手呼和浩特市百人百组举行了以“文

化惠民·筑梦青城”为主题的文化惠民演出活动,小小的剧场被400多名观众填满,欢笑声、掌声、称赞声连成一片,很是热闹。

“平时就喜欢听相声,得知这次相声惠民演出后第一时间报名参加,今晚节目很精彩,没白

来。”海东路社区居民李先生如是说。当晚,众乐相声社精选了2年来观众喜爱的6个传统节目进行表演,共10个演员轮流送欢笑。节目包括《层层见喜》、《舞蹈家》、《三节拜花巷》、《求佛》、《男朋友女朋友》、《杂学唱》等。

众乐相声社相关负

责人告诉记者,众乐相声社为百人百组曲艺培训基地,两年来为社区、乡镇、工厂、部队、监狱等地公益演出百余场。本次成立两周年惠民演出活动,旨在弘扬传统文化,传播正能量。

文/本报记者 马丽侠

“文明职工·爱岗敬业”大讲堂开讲

新报讯(记者 郑慧英) 7月6日,由呼和浩特市精神文明建设委员会办公室主办,呼和浩特市总工会承办的首府文明大讲堂“文明职工·爱岗敬业”专场在赛罕区市民服务中心开讲。

此次专场讲座围绕诚实守信、爱岗敬业、勇于负责、团结协作等方面,深入浅出地阐述了什么是道德、道德的内涵和特点及运行规律,以及职工职业道德境界的提升等,为大家指明了提高自身修养,优化职业道德的方法和路径。

爱岗敬业是一种普遍精神,不是口号,呼和浩特市精神文明建设委员会办公室要求各行业职工在自己的岗位上尽职尽责,遵守职业道德;各行各业的单位实行人性化管理,着力为职工提供施展才能的舞台。

首届农牧民文艺汇演开演

新报讯(记者 王利军) 7月7日20时,由赛罕区举办、为期两天的“守望相助好家园——呼和浩特市首届农牧民文艺汇演优秀节目展演暨赛罕区第四届农民文艺汇演优秀节目展演”在赛罕区政府广场拉开帷幕。

展演在歌舞《国歌响起的时候》中启幕。非物质文化遗产节目《文化大院谱新篇》、音乐快板《赛罕农村新气象》、舞蹈《零度桑巴》、二人台座唱《赛罕儿女唱风流》等精彩纷呈,迎来现场观众阵阵掌声。

据了解,为办好本次文艺汇演,赛罕区文化馆等部门从6月份开始,在金河镇、黄合少镇、榆林镇及巴彦街道、昭乌达路街道、敕勒川街道等地选送的120多个节目中,经过层层比赛,分级选拔,最终选出17个优秀节目进行展演。

巴彦淖尔路公铁桥因施工实施交通管理

新报讯(记者 艾文涛) 记者从呼和浩特市公安局交管支队交管科了解到,因施工,巴彦淖尔路公铁立交桥4条机动车主干道封闭,西侧预留机动车、非机动车混行道路,过往行人、车辆需提前留意道路交通变化,合理安排出行路线及时间。

据了解,7月12日,施工单位将在巴彦淖尔路公铁桥北桥头至光明大街路段道路进行引黄供水干线和道路功能提升改造施工,施工工期83天。为保证行人、车辆通行安全和施工顺利进行,呼和浩特市公安局交管支队发布如下管理通告:

一.封闭桥下主干道南北方向机动车4车道。东西两侧辅道正常通行;围挡南桥头至光明大街四条机动车道,西侧预留机动车、非机动车混行车道。

二.途经车辆、行人请由围挡西侧预留通道和公铁桥东西辅道通行,或选择西二环公铁桥、工农兵公铁桥适合路线绕行。

施工期间,请过往车辆按交通指示标志减速慢行。